Stadt Amberg

Marktplatz 11 92224 Amberg



Beschlussauszug öffentlich

Jugendsozialarbeit am Beruflichen Schulzentrum Amberg Vorlage: 004/0025/2008

23.09.2008 Jugendhilfeausschuss

Beschluss:

Der Jugendhilfeausschuss der Stadt Amberg stellt den Bedarf der Jugendsozialarbeit am Beruflichen Schulzentrum Amberg im Benehmen mit der Regierung der Oberpfalz gemäß Ziffer 3.1 der staatlichen Richtlinie fest. Die staatliche Förderung ist bei der Regierung der Oberpfalz zu beantragen.

Der Jugendsozialarbeit am Beruflichen Schulzentrum Amberg <u>wird vorbehaltlich dieser</u> <u>staatlichen Förderung</u> zugestimmt. Mit der Trägerschaft wird das Kolping Bildungswerk Amberg beauftragt.

Abstimmungsergebnis:

Zustimmung: 14 Ablehnung: 0

Herr Trummer stimmt aufgrund von persönlicher Beteiligung (Arbeitgeber) nicht mit ab.

25.09.2008

Hauptverwaltungs- und Finanzausschuss

Beschluss:

Der Jugendhilfeausschuss der Stadt Amberg stellt den Bedarf der Jugendsozialarbeit am Beruflichen Schulzentrum Amberg im Benehmen mit der Regierung der Oberpfalz gemäß Ziffer 3.1 der staatlichen Richtlinie fest. Die staatliche Förderung ist bei der Regierung der Oberpfalz zu beantragen.

Der Jugendsozialarbeit am Beruflichen Schulzentrum Amberg <u>wird vorbehaltlich dieser</u> <u>staatlichen Förderung</u> zugestimmt. Mit der Trägerschaft wird das Kolping Bildungswerk Amberg beauftragt.

Abstimmungsergebnis:

Zustimmung: 9 Ablehnung: 0

06.10.2008 Stadtrat

Beschluss:

Der Jugendhilfeausschuss der Stadt Amberg stellt den Bedarf der Jugendsozialarbeit am Beruflichen Schulzentrum Amberg im Benehmen mit der Regierung der Oberpfalz gemäß Ziffer 3.1 der staatlichen Richtlinie fest. Die staatliche Förderung ist bei der Regierung der Oberpfalz zu beantragen.

Der Jugendsozialarbeit am Beruflichen Schulzentrum Amberg <u>wird vorbehaltlich dieser</u> <u>staatlichen Förderung</u> zugestimmt. Mit der Trägerschaft wird das Kolping Bildungswerk Amberg beauftragt.

Abstimmungsergebnis:

Zustimmung: 40	Abiennung:	U	
Wolfgang Dandorfer			Anita Englhart-Grahl
			•
Oberbürgermeister			Protokollführerin